
Megalakult az ASHRAE BME Hallgatói Tagozata

Az ASHRAE (Amerikai Épületgépész Mérnökök Egyesü-
lete) az USA-ban központtal rendelkezõ épületgépész egye-
sület, amely globális jellegû, azaz tagjai a világ különbözõ
országainak épületgépész szakemberei. Az ASHRAE-nak több
mint 65 000 egyéni tagja van, amelynek közel fele az USA-n
kívüli. Tevékenységük elsõsorban a szakterület újdonságainak
naprakész követése, a vonatkozó szakirodalmak folyamatos
kidolgozása, az épületgépész szakterület szabványainak tel-
jes körû kidolgozása, a nemzetközi kutatások finanszírozása.
Szakterületünk legjobb naprakész tájékoztatói, hiszen a négy
kötetes ASHRAEHandbook-ból éventemegjelenik az aktua-
lizált változat, ami azt jelenti, hogy az épületgépészeten belül
minden rész-szakterület frissítésére négyévenként kerül sor.
Magyarország a szervezet földrajzilag felosztott területei-

nek megfelelõen a Duna-menti régió (Danube Chapter) tagja.
Örvendetes hír, hogy egyre több hazai épületgépész szakem-
ber kéri felvételét az ASHRAE-ba.
AzASHRAE-nakmintegy 300 hallgatói tagozata van a világ

különbözõ egyetemein. 2016-ban a Magyar Épületgépészek
Napján kezdõdött el a BME-n a hallgatói tagozat szervezése.
Ennek része volt a Dán Mûszaki Egyetem professzorával, az
ASHRAE akkori alelnökével, Prof. Bjarne Olesen úrral foly-
tatott beszélgetés Budapesten (ld. képünket).

A Duna-menti régióban hallgatói tagozattal rendelkezik Romá-
niában a Bukaresti Mûszaki Egyetem, Szerbiában a Belgrádi
Mûszaki Egyetem, az Újvidéki Egyetem és a Nisi Egyetem,
Horvátországban a Zágrábi Egyetem és a Spliti Egyetem.
2017-ben megalakult az ASHRAE BME Hallgatói Tago-

zata, amelynek tagjai a BME Gépészmérnöki és Építészmér-
nöki Karának hallgatói és doktoranduszai. A tagozat vezetõje
András Balázs, a BME Épületgépészeti és Gépészeti Eljárás-
technika Tanszék doktorandusza, az ASHRAE részérõl a ta-
gozat támogatója dr. Magyar Zoltán, a BME Épületenergeti-
kai és Épületgépészeti Tanszék vezetõje.
Az ASHRAE BME Hallgató Tagozata hivatalosan 2017.

június 27-én alakult meg, amikor az ASHRAE Éves Közgyû-
lésén, az amerikaiLongBeach-ben jóváhagyták a tagozatmeg-
alakulását. Ezen a közgyûlésen kezdte meg a 2017-2018-as
elnökimandátumátProf. BjarneOlesen, aki az elsõASHRAE
elnök a kontinentális Európából.
Az elsõ magyar hallgatói tagozat, az ASHRAE BME Hall-

gatói Tagozat megalakulását szakmailag és anyagilag is támo-
gatta az Aereco Légtechnika Kft. és a Kamleithner Budapest
Kft. Dr. Magyar Zoltán
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